Nedan är ett förslag på e-post ni kan välja använda som inspiration för att skicka till nya spelare i laget. Ett tips är att lagförälder i laget är ansvarig för att skicka ut denna typ av info samt registrera nya spelare för att avlasta ledarna från adminuppdrag.

Hej!

Vad kul att ni vill vara med och spela!

Vi har träning på {Tid}. Var gärna på plats och redo med barnet ca. 10 minuter innan samling.
Ta med vattenflaska och tänk på att barnet behöver benskydd, annars går det bra att testa några gånger utan. Strumpor och shorts skall vara blåa när man spelar match. (Matchtröja tillhandahåller klubben). Vill man köpa träningskläder med vår logga och andra produkter har vi en klubbshop. Den hittar ni på lagets hemsida https://www.finpa.se om ni klickar på knappen ”MER”	
 
Jag ska lägga upp er i laget.se.
Där kan ni läsa om saker som händer i laget, se planerade träningar och aktiviteter bla.
Vill man kan också ladda ner laget.se-appen (Android och iOS) och få uppdateringar direkt på sin enhet. All kommunikation sker via laget.se så det är viktigt att man följer den information som kommer där. 

Vi behöver förälders namn, tel.nr. och mailadress samt barnets namn, adress och personnummer.

Det kostar 1200:- (+serviceavgift) per år att vara medlem. Då ingår träningar och matcher. Fakturan kommer på mailen ni angivit efter att barnet deltagit på cirka 3 träningar. 

Finlandia är en ideell förening och medverkan från föräldrar är obligatorisk. I medlemskapet ingår att som förälder delta som funktionär på Tuvecupen 1/5 varje år samt att en gång per år stå i kiosken på seniorlagsmatch.
Vårt mål i föreningen att ha minst 1 föräldratränare/6 barn i laget. Laget kommer även behöva andra stöttande roll. Var gärna aktiv och fråga vad du kan hjälpa till med! 

Klubbens värdegrund hittar man här: https://www.finpa.se/Page/391878

Delar även den här videon som kan vara bra att kolla på:
https://youtu.be/NsmAPdVOSas
 

Har du frågor kan du höra av dig till någon av lagföräldrarna.

Vänlig hälsning
Lagföräldrarna
{Namn förälder1}, {namn barn1 pappa}
{telefonnr. förälder1}
&
{Namn förälder2}, {namn barn2 pappa}
{telefonnr. förälder2}
